
                            
                          ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA  33ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA 
                                MUNICIPAL DE OURO FINO/MG, REALIZADA
EM  23.02.2015. 

Aos vinte e três    dias   do mês de Fevereiro    , do ano de dois mil e quinze ,
às 20  h  , presentes todos os Vereadores ,  teve inicio a 1ª Sessão Ordinária
do ano de 2015, presidida pelo novo  Presidente, Ver. Márcio Daniel Igídio .
O Secretário da Mesa apresentou a Pauta do Dia.    Foi lida a ata da sessão
anterior,  sendo  devidamente  aprovada  por  todos  .    A  Assessora  de
Administração      fez  a  leitura  das  correspondências.      O  Relator  da
Comissão  de  Agropecuária,  Meio  Ambiente  e  Política  Urbana procedeu à
leitura do relatório de visita.  O  Presidente da Câmara   deixou a palavra
livre  aos  Vereadores  para  seus  requerimentos  verbais.   O  Ver.  Bruno
Zucareli  solicitou:      Maior  atenção  para  os  bairros  rurais  através  de
manutenção  das  estradas,  designação  de  conservas,  manilhamento  nas
estradas  ,  além de  limpeza  .      O Ver.  Milton Silvestre de  Oliveira
demonstrou sua Indignação por termos perdido várias academias ao ar livre,
por falta de envio de documentação pela Prefeitura e solicitou   reparos nas
estradas  rurais  que estão péssimas,  como a Serrinha,  Farias,  Cervinho e
Pinhalzinho  dos  Lopes.       O  Ver.  Paulo  Luiz  Cantuária  solicitou:
Patrolamento das estradas do Pinhalzinho dos Lopes, Peitudos, Funil, Almas,
Pereiras, Cunhas, Laranjal , Farias e Pinhalzinho dos Gois  e cascalhamento
pelo menos nos trechos mais críticos.    O Ver.  Cícero de Lima Braga
solicitou: 1)Apoio à reestruturação do Plano Diretor  ;  Reforma da Ponte da
Várzea.  O Ver. André Paulino solicitou:  Maior assistência aos bairros e as
estradas rurais.   O Ver. José Maria de Paula  solicitou :  Requerimento
para  a técnica de segurança do trabalho para analisar  a concessão de
insalubridade para os motoristas da área da saúde  ;  Manutenção constante
das estradas rurais  ;  Utilizar o maquinário da Prefeitura apenas para a
manutenção das estradas; Sugeriu ao Prefeito que invista mais em nossas
escolas de samba, ao invés de gastar com escolas de fora  ;  Reforma da
ponte no final do bairro Santa Izabel que liga aos Alexandres.  
 O  Ver. José Camilo da Silva Junior solicitou:  )Endossou o pedido para
que as máquinas sejam usadas somente para a zona rural  ;  Construção de
uma ponte  no Jardim Independência  ;  Construção de quadra de skait no
Jardim Expedicionários  ;  Calçamento da rua  atrás da Igreja, no bairro da
Barra.   O Ver. Luiz Gustavo Machado  solicitou:  Sugestão para que os
Catadores façam a coleta de lixo que é jogado no mato  ;  Eliminação da
taxa mínima de água, para que se pague o que se consome  ;   Conservação
dos bairros rurais que estão abandonados  ;  Utilização de semáforo apenas
nos horários de pico, pois do contrário tem atrapalhado o transito.    O Ver.
Antônio José Constantini   solicitou:  Fiscalização dos Vereadores sobre a
triagem a ser feita para as casas populares  ;  Utilização de todo maquinário
para manutenção das estradas rurais  ;  Manilhamento na Rua José Vicente
Dutra  ;  Limpeza geral no bairro dos Palomos  ;  Contratação de mais um
cardiologista para o Hospital.  .        O Ver. Roberto Coltri   solicitou :
1)Maior  atenção   do  Prefeito  às  reivindicações  dos  Vereadores.  O
Presidente da Câmara,  Ver. Márcio Daniel Igídio solicitou:  Melhorias
no Campo do Gargatá  ;  Fiscalização sobre a Av. Vilas Boas, pois o asfalto foi
muito mal feito  ;  Manutenção constante das estradas rurais e melhorias
urgentes na Caneleira, Peitudo e Taboão  ;  Reforma da ponte da Várzea ;
Reclamou da falta de relacionamento entre Executivo e Legislativo, pois os



Diretores e Chefe de Sessão sequer atendem telefones para os Vereadores.
Passou-se à Pauta do Dia :      I) APRESENTAÇÃO:     1)PROJETO DE LEI
2.845  -  Cria o Programa Municipal de Saneamento Básico destinado ao
aperfeiçoamento/implemento da execução dos serviços de abastecimento
de água, esgotamento sanitário, drenagem urbana e destinação de resíduos
sólidos no municipio de Ouro Fino /MG.    2)OFICIO 001/2015/GJD – De
parte do  Juiz da Infância e da Juventude, para conhecimento da Câmara
sobre representação do Ministério Público em face do Ver. Cícero Braga, com
solicitação  de  leitura  em Plenário  e  distribuição  de cópias  do respectivo
expediente aos  srs. Vereadores , o que foi feito imediatamente mediante
recibo de todos os Vereadores.        II) VOTAÇÃO:   1 ) EMENDA 01/2015
AO  PROJETO  DE  LEI  COMPLEMENTAR  016/2014 –  Altera  a  Lei
Complementar nº 001/2006, Plano Diretor Participativo de Ouro Fino e dá
outras providencias. 
AUTORIA:  Mesa  Diretora   .   RESULTADO:  Aprovada  por  unanimidade.
2)PROJETO  DE  LEI  COMPLEMENTAR  016/2014 –  Altera  a  Lei
Complementar nº 001/2006, Plano Diretor Participativo de Ouro Fino e dá
outras  providencias.    AUTORIA:  Prefeito  Municipal           RESULTADO:
Aprovado salvo Emenda 001/2014.       3)PROJETO DE LEI 2.847 – Revoga
a  Lei  2.618/2015.       Pedido  de  urgência  aprovado.  AUTORIA:  Prefeito
Municipal           RESULTADO:  Aprovado  salvo  voto  contrário  do  Ver.
Constantini.   4)PROJETO DE LEI 2.848 – Autoriza a inclusão de Ação em
Programa  do  PPA  e  a  abertura  de  Crédito  Especial,  em  favor  da
Coordenadoria da Industria e Comercio no valor de R$ 400.000,00.   Pedido
de urgência aprovado .   AUTORIA: Prefeito Municipal             RESULTADO:
Aprovado  por  unanimidade.  3)PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO
01/2015 – Denomina de Rua Vicentina Ribeiro Vicente, a Rua que tem 399
metros  de  extensão  ,  paralela  a  Rua  Joaquim  Chavasco,  nesta  cidade.
AUTORIA:  Ver.  José  Maria  de  Paula      RESULTADO:  Aprovado  por
unanimidade.   4)  )PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  02/2015-
Concede Titulo de Honra ao Mérito à Exma. Sra. Renata Eitelwein Bueno.
AUTORIA: Ver. Bruno Zucareli .       RESULTADO: Aprovado por unanimidde. 
5)  DENÚNCIA  –  contra  o  Vereador  André  Paulino  por  ocupar  cargo  de
confiança no Executivo.
AUTORIA : Partido dos Trabalhadores     RESULTADO:  Rejeitado por 6 votos
contrários  (  Vereadores  Bruno  Zucarreli  ,  Paulo  Luis   Cantuária,  André
Paulino , José Maria de Paula , José Camilo da Silva Junior   e Luiz Gustavo
Machado  ) a 4 votos  favoráveis  ( Vereadores  Milton de Oliveira, Cícero de
Lima  Braga,  Roberto  Coltri  e   Antonio  José  Constantini).  Portanto,  o
Presidente conclamou pelo arquivamento da Denúncia.        Não havendo
mais nada a tratar, a sessão foi encerrada às 23 h e 15 min.   e eu, Antônio
José Constantini , Secretário da Mesa, lavrei a presente ata que, após lida e
aprovada, será assinada por mim e demais Vereadores. OURO FINO,
23 DE FEVEREIRO DE 2015..


